

*Минобороны ДНР: Киев готовит станции для приема эшелонов с военной техникой*

На прошлой неделе, с 1 по 7 февраля, на Донетчине ВСУ продолжили наращивание сил и средств вблизи линии разграничения. Об этом вечером 8 февраля заявил заместитель командующего корпусом Минобороны ДНР Эдуард Басурин, передает корреспондент ИА R E G N U M .

«За неделю разведка ДНР зафиксировала концентрацию личного состава вооружений и военной техники ВСУ. На Горловском направлении: двух РСЗО «Ураган», 19 БМ21 «Град», шести танков, 53 БМП, 32 автомобилей с оружием и боеприпасами, четырех автобусов с личным составом и взвода снайперов в количестве 20 человек в населенном пункте Верхнеторецкое. На Донецком направлении: 10 САУ, 21 танк, трех БМП, девяти автомобилей с личным составом до 150 человек, в районах населенных пунктов Зайцево, Авдеевка, Пески. На Мариупольском направлении: пяти РСЗО «Град», четырех САУ, 22 танка, 23 БМП и двух вагонов с боеприпасами и цистерны с дизельным топливом на железнодорожной станции в населенном пункте Андреевка, четыре автомобиля и до 150 человек личного состава в район населенного пункта Рыбинское», — проинформировал Басурин.

По данным представителя республиканского оборонного ведомства, на Донецком и Мариупольском направления разведкой отмечено присутствие снайперских расчетов использующих крупнокалиберные винтовки импортного производства.

«Кроме того, по данным агентурного источника в руководстве «Украинской железной дороги» из Киева поступил приказ подготовить 18 железнодорожных станций вблизи линии боевого соприкосновения для приема эшелонов с военной техникой. О готовности к приему техники уже отчитались Константиновский и Артемовский участки железной дороги, что также свидетельствует о подготовке ВСУ к масштабным наступательным действиям», — считает Басурин.

Как сообщало ИА REGNUM, на прошлой неделе ВСУ обстреляли территорию республики 882 раза, в том числе из тяжелого вооружения 770 раз, в результате ведения боевых действий были разрушены 22 жилых дома и повреждена школа. В результате обстрелов как минимум три мирных жителя погибли, трое получили ранения.

<http://regnum.ru/news/polit/2074405.html>